



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
DEPARTAMENTO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL
Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 003/2024

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, motivada pelo que consta no processo nº 23113.005154/2024-00, do Departamento de Dança do Campus de Laranjeiras, torna pública a decisão de retificar as seguintes informações contidas no Edital nº 003/2024, extrato do edital publicado no D.O.U. em 07/03/2024, seção 3, página 78, para que,

Onde se lê:

**ANEXO
DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO,
REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO**

CAMPUS DE LARANJEIRAS

Departamento/ Núcleo	Cargo	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Nº de Vagas	Vencimento Básico (R\$)	Retribuição por Titulação (R\$)
Dança	Assistente- A	20H	(ME) Africanias I; Africanias II; Danças; Música E. (D) Africanias I; Africanias II; Danças; Danças; Música e Movimento.	Graduação em Dança com Mestrado em Artes, Artes Cênicas, Dança ou Educação	A prática corporal artística no contexto das danças populares brasileiras, sergipanas e afrodiáspóricas	01	2.437,59	609,40

Leia-se:

ANEXO
DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO,
REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO

CAMPUS DE LAGARTO – CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. ANTÔNIO GARCIA FILHO

Departamento/ Núcleo	Cargo	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Nº de Vagas	Vencimento Básico (R\$)	Retribuição por Titulação (R\$)
Dança	Assistente- A	20H	(ME) Africanias I; Africanias II; Danças brasileiras; Danças tradicionais sergipanas; Música e movimento. (D) Africanias I; Africanias II; Danças brasileiras; Danças tradicionais sergipanas; Música e Movimento.	Graduação em Dança com Mestrado em Artes, Artes Cênicas, Dança ou Educação	A prática corporal artística no contexto das danças populares brasileiras, sergipanas e afrodiaspóricas	01	2.437,59	609,40

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 13 de março de 2024.

Thais Ettinger Oliveira Salgado
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas